

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1564 - 2008 අගෝස්තු 22 වැනි සිකරාදා - 2008.08.22
1564 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	- உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் 898
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	- அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள் 902
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	- ஏல விற்பனைகள் 906
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	894 - நானாவித அறிவித்தல்கள் -

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் சேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் சவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் சுருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, ஓகத்து 29 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, ஓகத்து 15 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் பின்னவலை - இலக்கம் 2 கள்ளுத்தவறணை விற்பனை

2009 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து 2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரையுள்ள கால எல்லைக்குள் கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் கள்ளு சிலலறைக்கு விற்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இவை கீழுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருக்க வேண்டும்:-

(1) 1982.08.20 ஆந் திகதியுடைய 207 ஆம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணை மீள் விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் ;

(2) மதுவரிச் சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான விற்பனை உத்தரவு பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகவும்.

2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மாவட்ட செயலகத்தில் பணம் செலுத்தியதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்துடன் இணைக்க வேண்டும். பின்னவலை - இலக்கம் 2 கள்ளுத் தவறணைக்காக ரூபா 1,500.00 கொண்ட தொகை செலுத்தப்பட வேண்டும்.

3. இலங்கையில் எல்லா பிரதேச செயலகங்களிலும் கொழும்பு மதுபான ஆணையாளர் அலுவலகத்திலும் இருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட குறிப்பிட்ட படிவத்தில் எழுதப்பட்ட விலைமனு உறையை ஒட்டி முத்திரைக்கு இடப்பக்க மேல் முலையில் "பின்னவலை இல. 2 கள்ளுத்தவறணைக்கான விலைமனு" என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும்.

4. எல்லா விலைமனுக்காரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலைமனு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

5. ஒருவருக்கு ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்கு மேலாக விலைமனு கோரப்பட முடியாது. ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்காக 5 பேருக்கும் மேலாக விண்ணப்பம் கோர முடியாது. விலைமனுவில் குறிப்பிட்டுள்ள பணம் இலக்கத்திலும் எண்ணிலும் அறிவிக்க வேண்டும். விலைமனுக்காரர் செய்யும் எல்லா விலை மனுக்களிலும் அவரின் கையொப்பமும் திகதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். எல்லா விலைமனுக்காரும் சாட்சியாளர் இருவரினால் கையொப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத விலை மனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

6. வெற்றி பெற்ற விலைமனுக்காரர் விலைமனுவை வாங்கியதாக கருதப்பட்டு பின் கள்ளுத்தவறணை ஏற்கப்படும் பத்திரத்தில் கையொப்பமிட்டு இம்புல்பே பிரதேச செயலாளர் குறிப்பிடப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக செலுத்தப்பட வேண்டும்.

7. 2008 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 2 ஆம் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை விலை மனுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலை மனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் காலம் முடிவடைந்ததும் உடன் விலைமனு பெட்டி திறக்கப்படும். எல்லா விலை மனுக்காரரும் இங்கு கூறப்பட்ட நேரத்தில் இம்புல்பே பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

8. எந்தவொரு காரணமும் காட்டாது எந்தவொரு விலைமனுவையும் அல்லது மனுக்களையும் சொந்த விருப்பின் பெயரில் நிராகரிக்கும் அதிகாரம் இம்புல்பே பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

9. குறிப்பிட்ட தினத்தில் இந்த கள்ளுத்தவறணை விற்கப்படாவிட்டால் அதன் மீள் விற்பனை 2008.10.20 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும் அன்றைய தினம் விலைமனு சமர்ப்பித்தலானது வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

10. 2009 ஆம் ஆண்டிற்காக தற்போது கள்ளுத்தவறணையை நடாத்திக்கொண்டிருக்கும் இடத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும், என்பதைக் கூற முடியாது. விலை மனுக்காரரால் குறிப்பிட்ட பிரதேசத்தில் கட்டிடம் ஒன்றை (இடம்) தேடிக்கொள்ளலாம். அந்தக் கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். கட்டிடத்தை பெற்றுக்கொடுப்பதற்கு உத்தரவுபத்திர அதிகாரி உடன்படமாட்டார் என்பதைக் கவனத்திற் கொள்ளவும்.

எம். எம். குணசிங்க,
பிரதேச செயலாளர்,
இம்புல்பே.

இம்புல்பே பிரதேச செயலகம்,
இம்புல்பே,
2008.07.30

அட்டவணை

கள்ளத்தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	அமைந்துள்ள பிரதேசம் நேரம்	திறந்திருக்க வேண்டிய நேரம்	விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்
பின்னவலை கள்ளத்தவறணை இல. 2	கடவத்த கோரணை	பின்னவலை நகரம்	மு.ப. 11.00 தொடக்கம் பி. ப. 2.00 வரை பி. ப. 5.00 தொடக்கம் பி. ப. 8.00 வரை	2008.09.02 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 வரை

8 - 607

கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2009

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலுள்ள கள்ளத் தவறணை குத்தகை விற்பனையின் நிபந்தனைகளுள் தற்போது நடைமுறையில் உள்ள மதுபானக் குத்தகை அனுமதிப்பத்திரம் சம்பந்தமான பொது நிபந்தனைகளின்படி நொதித்த மதுபானம் சில்லறையாக கீழ்க்காட்டப்படும் தவறணையில் 2009 சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து 2009 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை தனியுரிமைப்படி விற்பனைக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகிறது.

2. கொழும்பு பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் மூலம் கேள்விப்பத்திரத்துடன் எப் நிரலில் ஒவ்வொரு தவறணைக்கும் நேராக காட்டப்படும் உரிய பணத்தை வைப்புச் செய்தபடி பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக்கொண்ட சொத்துரிமைச் சான்றிதழையும் வைத்து அனுப்பி வைக்க வேண்டும். பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக்கொள்ளும் சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் அச்சான்றிதழின் உப பிரிவில் அடங்கியுள்ள அச்சான்றிதழை வழங்குவதற்காக பயன்படுத்தப்பட்ட எந்த ஒரு சொத்தையும் விற்காவிட்டால் அந்த சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஐந்து வருட காலத்திற்கு ஏற்புடையது. குத்தகைக் காலம் முடிவடைய முன்னர் சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் ஏற்புடைய காலம் முடிவடையும் சந்தர்ப்பத்தில் பூரண குத்தகைக் காலத்திற்காகவும் ஏற்புடைய புதிய சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் ஒன்றை கேள்வியுடன் சேர்த்து சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அவ்வாறில்லாவிட்டால் குத்தகைக் காலம் முடியும் வரை உள்ள எஞ்சிய காலத்துக்காக குறைநிரப்பு சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் ஏற்புடைய காலம் முடிவடைய குறைந்தபட்சம் 1 மாதத்திற்கு முன்னர் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. முத்திரை பதிக்கப்பட்ட கடித உறையில் இட்டு ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரமும் உள்ள உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “இல.....ஐக் கொண்ட கள்ளத் தவறணை குத்தகைக்கான கேள்விப்பத்திரம் - கொழும்பு” எனக் குறிப்பிட்டு - (அ) கொழும்பு பிரதேச செயலகத்தில் கேள்விப் பெட்டியில் இடுவதன்மூலம் அல்லது (ஆ) பதிவுத் தபாலில் கொழும்பு பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புவதன்மூலம் கீழ்க்காட்டப்படும் அட்டவணையில் ஒவ்வொரு தவறணைக்கும் நேராக காட்டப்பட்டுள்ள தினத்திலும் நேரத்திலும் அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கச் செய்ய வேண்டும். கேள்விதாரர் கேள்வி பொறுப்பேற்கும் இறுதி நேரத்தில் அலுவலகத்திற்கு பிரசன்னமாகி இருத்தல் வேண்டும்.

4. தெரிவு செய்யப்பட்ட கேள்விதாரர் அந்த நேரத்திலேயே வாங்குபவராக அறிவிக்கப்படுவதுடன், மேற்கூறப்பட்ட மதுபான குத்தகை விற்பனை நிபந்தனைகளின்படி சிறப்புரிமை விற்பனை நிபந்தனை கைச்சாத்திடுவதற்காக குறிக்கப்படும் தொகைப் பணத்தை பிணையாக பிரதேச செயலாளருக்கு வழங்க வேண்டும்.

5. பணத்திற்கு வாங்குவதற்காக சிறப்புரிமை பெற்ற கேள்விதாரர் விற்பனை சம்பந்தமான நிபந்தனைகளுக்கு கைச்சாத்திடுவதை மறுப்பதானால் அல்லது தேவைப்படும் பிணைப் பணத்தை உரிய சந்தர்ப்பத்தில் கட்டத் தவறும் பட்சத்தில் உங்களால் வைக்கப்படும் கேள்வி வைப்புப் பணம் இல்லாமல் போவதுடன், கேள்விதாரராக அவரது பெயர், மதுபான குத்தகைப்பத்திரம் சம்பந்தமாக குற்றவாளிகளின் பெயர் பட்டியலில் இடம்பெறக்கூடும்.

6. 2008 ஆம் வருடம் சம்பந்தமாக தற்போது கள்ளத் தவறணை வைத்திருக்கும் இடத்தையே பெற்றுக்கொள்ள முடியுமா என்பதைச் சொல்ல முடியாது. வெற்றிகரமான கேள்விதாரரினால் உரிய பிரிவினுள் பொருத்தமான கட்டிடத்தை தேடிக்கொள்ள வேண்டி இருப்பதுடன் அந்தக் கட்டிடத்துக்காக மதுவரி ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். கட்டிடம் வழங்குவதற்காக பிரதேச செயலாளர் கட்டுப்படவில்லை என்பதை கவனத்திற் கொள்ள வேண்டும்.

7. எவ்வித காரணமும் காட்டாது ஒன்றை அல்லது சகல கேள்வியையும் மறுப்பதற்கு பிரதேச செயலாளருக்கு அதிகாரம் உண்டு.

8. அனுமதிக்கப்பட்ட சள்ளுத் தவறணை பட்டியல் கீழுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்படுகிறது.

கே. ஜி. தர்மதிலக,
பிரதேச செயலாளர்,
கொழும்பு.

பிரதேச செயலகம்,
கொழும்பு,
2008, ஓகத்து 5.

அட்டவணை

(ஏ)	(பி)	(சி)	(டி)	(ஈ)	(ஐ)	(ஜி)	(ஏஃ)
தொடர்	பிரதேசம்	செயலகப் பிரதேசம்	தவறணை	தவறணை	கேள்விக்காக	கேள்வி	விற்பனை
இல.		தவறணை அமைய	திறக்கும்	மூடும்	வைப்புச் செய்ய	ஏற்றுக்	செய்யும்
		வேண்டிய பிரதேசம்	நேரம்	நேரம்	வேண்டிய	கொள்ளும்	தினம்
					பணம்	இறுதி	
					ரூபா	நேரம்	
1	இலக்கம் 5 வட்டாரம் - கொட்டாஞ்சேனை மேற்கு (கொட்டபோம்)	பிரதேசம் இவ்வாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது. - வடக்கு - ஸ்கினர் வீதியில் தெற்கு பிரதேச சந்தியிலிருந்து கொட்டபோம் வீதி சந்தியும் லஸ்கரீன் வீதி சந்தி வரை யாகும். கிழக்கு - லஸ்கரீன் வீதி சந்தி வரையாகும். கிழக்கு - லஸ்கரீன் வீதியிலிருந்து மேற்குப்பக்க ஸ்கினர் வீதி (தெற்கு) சந்தியிலிருந்து உள்ள பிரதேசமும் ஜம்பட்டா வீதியின் தெற்காக அச்சந்தியிலிருந்து ஜம்பட்டா வீதியின் வடக்கு பிரதேச கொட்டபோம் வீதியும் லஸ்கரீன் வீதியின் சந்தி வரை உள்ள பகுதியும் மேற்குக்கு அச்சந்தியி லிருந்து கொட்டபோம் வீதியின் கிழக்கு பிரதேசம் ஜம்பட்டா வீதியின் சந்தியிலிருந்து ஸ்கினர் வீதி (வடக்கு) சந்தி வரை உள்ள பிரதேசமும்.	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2008.09.15
2	இலக்கம் 5 வட்டாரம் - கொட்டாஞ்சேனை மேற்கு (ஸ்கினர் வீதி)	அச்சந்தியிலிருந்து வடக்கு ஸ்கினர் வீதியின் வடக்கு பிரதேசம் பிக்கரீன் வீதியினதும் கொட்டாஞ்சேனை வீதியினதும் சந்தி வரையான பிரதேசம்	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2008.09.15
3	இலக்கம் 2 வட்டாரம் - முசத்துவாரம்	(ஏ) மேல் வீதிப் பிரதேசம் அன்றா பிரதேச சந்திவரை அனந்தமாவத்தை வீதியும் சாந்த அன்றா வீதியின் சந்தி வரை. (பி) சாந்த அன்றா வீதிப் பகுதி வரை மேல் சாந்த அன்றா பிரதேசமும் மாசன் வீதியின் சந்தி வரை. (சி) மோதர வீதி பகுதியும் அச்சந்தி வரை மாஷன் வீதியும் மாதம்பிட்டி வீதியின் சந்தி வரை (டி) சாந்த ஜேம்ஸ் வீதியின் இரு பக்கங்களும் அங்குள்ள சந்தி வரை மோதர வீதியும் அனந்தமாவத்தை வீதியின் சந்திவரை. (ஈ) அனந்த மாவத்தை வீதியின் இருபக்கமும் அங்குள்ள சந்தி வரையும் அங்குள்ள சிறு பாதையும் கீழ் சாந்த அன்றா பிரதேச சந்திவரையாகும்.	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2008.09.15

(අ)	(ඒ)	(ඒ)	(ඌ)	(ඈ)	(ඍ)	(ඞ)	(ඟ)	(ච)
தொடர்	பிரதேசம்	செயலகப் பிரதேசம்	தவறணை	தவறணை	கேள்விக்காக	கேள்வி	விற்பனை	வெண்மைய
இல.		தவறணை அமைய	திறக்கும்	முடும்	வைப்புச் செய்ய	ஏற்றுக்	செய்யும்	
		வேண்டிய பிரதேசம்	நேரம்	நேரம்	வேண்டிய	கொள்ளும்	தினம்	
					பணம்	இறுதி		
					ரூபா	நேரம்		
4	இலக்கம் 3 வட்டாரம் - மாதம்பிட்டிய (பர்கியூசன் வீதி)	பிரதேசம் இவ்வாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது. வடக்கு - பர்கியூசன் வீதியின் ஏ தெற்குப் பகுதியிலிருந்து சந்திவரையும், கிழக்கு லூசன் வீதியின் மேற்குப் பிரதேசத்திலிருந்து சந்திவரை, பர்கியூசன் வீதியும், மாதம்பிட்டி- வீதியின் சந்திவரை தெற்கு மாதம்பிட்டி வீதியின் வடக்கு பகுதியிலிருந்து சந்திவரை, லூசன் வீதியின் சந்திவரை, மேற்கு-டேனியல் வீதியின் கிழக்குப் பிரதேசத்திலிருந்து சந்திவரை மாதம்பிட்டி வீதியும் ஹேனமுல்ல சிறு வீதியின் சந்திவரையாகும்.	மு.ப 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	5,000	மு. ப. 10.30	2008.09.15	
5	இலக்கம் 3 வட்டாரம் - மாதம்பிட்டிய	பிரதேசம் இவ்வாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது. வடக்கு - பர்கியூசன் வீதியின் தெற்குப் பகுதியிலிருந்து சந்திவரை, லூசன் வீதியும் நாசலகம் வீதியின் சந்திவரை, கிழக்கு - நாசலகம் வீதியின் தெற்குப் பிரதேசத்தி லிருந்து சந்திவரை பர்கியூசன் வீதியும், மாதம்பிட்டி வீதியின் வடக்குப் பிரதேசத்திலிருந்து சந்திவரை நாசலகம் வீதியும் லூசன் வீதியின் சந்திவரை மேற்கு - லூசன் வீதியின் கிழக்குப் பகுதியிலிருந்து சந்திவரை மாதம்பிட்டி வீதியும், பர்கியூசன் வீதி சந்தி வரையாகும்.	மு.ப 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	5,000	மு. ப. 10.30	2008.09.15	

9. மேலதிக விபரங்கள் கொழும்பு பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

10. குறிப்பு.- 2008.09.15 ஆந் திகதிக்கு விற்பனையாகாத கள்ளுத் தவறணை 2008.11.03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை செய்யப்படும.

8 - 677/1

ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகைக்கு விற்றல் - 2009

(2009 சனவரி 01 ஆந் திகதி முதல் 2009, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதி வரை)

2009, சனவரி 01 ஆந் திகதி முதல் 2009, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதி வரையுள்ள காலத்தில் அத்துடன் இணைக்கப்பட்டள்ள கள்ளுத் தவறணைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைக்கு அமைய சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். தற்போது அமுலில் இருக்கும் எல்லா அனுமதிப்பத்திரங்களிலும் இருக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி கொண்ட 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
9(1) பிரிவின் கீழ் பிரகாரம் அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : சிபிசி புட்ஸ் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பி.வி. 64761
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2008, யூலை 09
பதிவு அலுவலக முகவரி : இல. 136, ப்ரன்ஸவத்த வீதி,
கொழும்பு 15.

பதிவு அலுவலக முகவரி : இல. 62/17பீ, போதிய வீதி, மரிஹான,
நுகேகொடை.

8-699

8-687

அட்டோர்ணி தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

செயலாளர்கள்.

மாரவிலை சர்ச் வீதி, “கமல செவன” வெலிகம பலல்லபள்ளிய குருகே ஜயரத்ன ஆகிய நான், இதே விலாசத்தைச் சேர்ந்த ககுல்தொட்டுவகே போனா லூட்ஸ் கிரீடா ரோஹினி என்பவருக்கு என்னால் வழங்கப்பட்ட பகிரங்க நொத்தாரிக DHH ஜயசிங்க என்பவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1999.02.24 ஆந் திகதியும் 3543 ஆம் இலக்கமும் கொண்ட அட்டோர்ணி தத்துவத்தை இரத்துச் செய்கிறேன் என இத்தால் இலங்கை வாழ் பொதுமக்களுக்கு அறிவிக்கிறேன்.

வெலிகம பலல்லபள்ளிய குருகே ஜயரத்ன.

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
9(1) பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : விபவி ஹைபுரோ (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பி.வி. 64940
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2008, யூலை 07
கம்பனி பதிவு முகவரி : இல. 40, கலாவெல்தெனிய வீதி, அடிட்,
நோட்டன் பிரிஜ்.

8-700

அட்டோர்ணி தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

செயலாளர்கள்.

பொல்கஸ்ஓவிட்ட, மத்தேகொடை இல. 152/1 உத்துவன தனாகமசெதர பிரியந்த ரணசிங்க ஆகிய என்னால் பிரசிக்க நொத்தாரிக இ. க. அபேசிங்க அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 7931 ஆம் இலக்க மற்றும் 2002.08.30 ஆந் திகதிய அட்டோர்ணித் தத்துவத்தின் மூலம் மேலேயுள்ள விலாசத்தில் வதியும் மஹரன்சிரிகே சீத்தா பிரியங்கனிக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அட்டோர்ணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்துள்ளதால் இத்தால் அனைவருக்கும் அறியத்தருகிறேன்.

உத்துவன தனாகம செதர பிரியந்த ரணசிங்க.

8-688

8-701

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
9(1) பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : பீ. யு. ப்றாடன்ஸ் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பி.வி. 64738
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2008, யூலை 07
பதிவு அலுவலக முகவரி : இல. 526, ஹைலெவல் வீதி, தெல்கந்த,
நுகேகொடை

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
பிரகாரம் கம்பனி உருவாக்கம் சம்பந்தமான பொது
அறிவித்தல்**

செயலாளர்கள்.

மேற்குறிப்பிட்ட கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9 (1) ஆம் பிரிவின் விதிகள் பிரகாரம் கீழ் குறிப்பிட்ட கம்பனியின் பதிவாக்கல் சம்பந்தமான தகவல்கள் பொதுமக்களின் கவனத்திற்காக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

8-689

கம்பனியின் தற்போதைய பெயர் : மாஸ்டர் பில்லர்ஸ் என்ஜினியர்ஸ்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கீழ்க்காணும் கம்பனி பதிவு செய்யப்படுகிறது:-

கம்பனியின் பெயர் : சியபத்த இன்ஜினியரிங் (பிரைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனி இலக்கம் : பி. வி. 64588

(பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பி. வி. 65027

பதிவு செய்த திகதி : 01.08.2008

பதிவு செய்த அலுவலகம் : இல. 125/3, 2/3, பொதுப் பாதை,
அக்கரைப்பற்று 2

ஜே & ஏ மனேஜ்மன்ட் சிஸ்டம்ஸ்

(தனியார்) வரையறுக்கப்பட்டது.

கம்பனி செயலாளர்,

8-746

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரகாரம் கம்பனி உருவாக்கம் சம்பந்தமான பொது அறிவித்தல்

மேற்குறிப்பிட்ட கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9 (1) ஆம் பிரிவின் விதிகள் பிரகாரம் சீழ் குறிப்பிட்ட கம்பனியின் பதிவாகல சம்பந்தமான தகவல்கள் பொதுமக்களின் கவனத்திற்காக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

கம்பனியின் தற்போதைய பெயர் : ஏ. சீ. ஏ. டிஜிட்டல் கொம், பிறைவேட் (லிமிட்டெட்)

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பி. வி. 65051

பதிவு செய்த திகதி : 04.08.2008

பதிவு செய்த அலுவலகம் : இல. 34, 35, 2 ஆவது நியு சிடி கொம்பிலக்ஸ், போதிராஜ மாவத்தை, கொழும்பு 11.

ஜே & ஏ மனேஜ்மன்ட் சிஸ்டம்ஸ் (தனியார்) வரையறுக்கப்பட்டது, கம்பனி செயலாளர்,

8-747

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9 (2) ஆம் பிரிவின் விதிகள் பிரகாரம் சில்வரோயல் (கொழும்பு) (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் என பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

கம்பனியின் தற்போதைய பெயர் : சில்வரோயல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சில்வரோயல் (கொழும்பு) (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பி. வி. 3027

பதிவு செய்த அலுவலகம் : இல. 18, சார்ல்ஸ் டரைவ், கொழும்பு 3

கம்பனி செயலாளர்,

8-748

அட்டோர்னித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசின், பொல்கஸ்ஓவிட்ட, சியம்பலாகொட, வெலிஹேனவத்தை, 181/82 எனும் இடத்தில் வசிக்கும் கிரிஹேன அப்புஹாமிலாகே நிஷாந்த எனும் நான், கம்பஹா மாவட்டத்தில், கம்பஹா கொழும்பு வீதியில் வசிக்கும் செனரத் சுளு ஆர்ச்சிகே துசித்த துசில் செனரத் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்தின் பிரசித்த நொத்தாரிசுவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2002 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி மற்றும் இல. 229 எனும் அட்டோர்னித் தத்துவத்தினால் குறிப்பிட்ட இலங்கை குடியரசின் பொல்கஸ்ஓவிட்ட, சியம்பலாகொடை,

வெலிஹேனவத்தை, 181/82 எனும் இடத்தில் வசிக்கும் கிரிஹேன அப்புஹாமிலாகே ராஜ் லக்ஷ்மன் என்பவருக்கு பெற்றுக்கொடுத்த அட்டோர்னித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்து செயலிழக்கச் செய்கின்றேன் என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் அனைத்து மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

குறிப்பிட்ட அட்டோர்னித் தத்துவத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட அட்டோர்னித் தத்துவதாரரினால் இத்திகதிக்குப் பின் எனக்காக மேற்கொள்ளப்படும் நடவடிக்கைகள் அல்லது கொடுக்கல் வாங்கல்கள் தொடர்பாக என்னால் எவ்வித பொறுப்பும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது எனவும் இத்தால் அனைவருக்கும் தெரியத்தருகின்றேன்.

கிரிஹேன அப்புஹாமிலாகே நிஷாந்த.

8-765

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் சீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது குறித்து இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் எஸ்.டி.ஜி. குணசேகர நிறுவனம்

கம்பனியின் பதிவு இல. : பி வி 64520

ஆரம்பிக்கப்பட்ட திகதி : 2008.06.19

பதிவு விலாசம் : 125/1, மகலகொட, வியாங்கொடை

பணிப்பாளர் சபை.

8-790

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 09 விதிகளுக்கமைய அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர் : சங் டொங் பயோ டெக்னோலஜி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம் : பிவி 64799

பதிவு செய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 4-4/1, ரொக்ஷுட்ஸ் அப்பாட்மென்ட் ரொக்ஷுட் பிளேஸ், கொழும்பு 07

பதிவு செய்யப்பட்ட திகதி : 2008.07.15

எஸ். சி. யூங், பணிப்பாளர்.

8-805

6. எவ்வித காரணமும் காட்டாது ஒன்று அல்லது சகல கேள்விகளையும் மறுக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

7. 2008 ஆம் வருடத்திற்கான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை வைத்திருக்கும் இடத்தையே பெற்றுக்கொள்ளலாம் எனக் கூறமுடியாது. வெற்றிபெற்ற கேள்வித்தாரரினால் உரிய பிரிவில் உரிய கட்டிடத்தை தேடிக்கொள்ள வேண்டி இருப்பதுடன் அக்கட்டிடம் சம்பந்தமாக மதுபானக் குத்தகை ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். கட்டிடங்களை வழங்குவதற்கான பொறுப்பை பிரதேச செயலாளர் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார் என்பதை கவனத்திற் கொள்ள வேண்டும்.

8. அனுமதிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணை பட்டியல் கீழுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்படுகிறது.

கே. ஜி. தர்மதிலக,
 பிரதேச செயலாளர்,
 கொழும்பு.

பிரதேச செயலகம்,
 கொழும்பு,
 2008, ஓகத்து 5.

அட்டவணை

(ஏ)	(பீ)	(சீ)	(டீ)	(ஈ)	(எப்)	(ஜி)	(எச்)
தொடர் இல.	அனுமதிக்கப் பட்ட பிரதேசம்	பிரதேசத்தின் அதிகார எல்லை தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடும் நேரம்	கேள்விக்காக வைப்புச் செய்ய வேண்டிய பணம் ரூபா	கேள்வி ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசி நேரம்	விற்பனை செய்யும் திகதி
1	இல. 13 பிரிவு கோட்டை	(A) க்வீன் வீதியும் யோர்க் வீதியின் சந்திவரை, அச்சந்தியிலிருந்து உள்ள பேலி வீதிப் பகுதி (B) கனல் ரோவும் பள்ளி வீதியின் சந்திவரை அச்சந்தியிலுள்ள யோர்க் வீதி மேற்குப் பகுதி (C) யோர்க் வீதியும் ப்ளக்ஸ்டொப் வீதியின் சந்திவரை, அச்சந்தியிலிருந்து சதம் வீதியின் இரு பக்கங்களும், சர்ச் வீதியும் சதம் வீதியின் சந்திவரையும் அச்சந்தியிலிருந்து உள்ள க்வீன் வீதியின் கிழக்குப் பிரதேசம்	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2008.09.15
1	இல. 2 பிரிவு முகத்துவாரம்	பிரதேசம் பின்வருமாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது - வடக்காக: அலுத் மாவத்தை வீதியும் மோதர வீதியின் சந்தி வரையும், அச்சந்தியிலிருந்து மாதம்பிட்டிய வீதியின் தென் பகுதியும் ; கிழக்காக : சாந்த அன்றா பிரதேசமும் மாதம்பிட்டிய வீதியின் சந்திவரையும், அச்சந்தியிலிருந்து அலுத்மாவத்தை வீதியின் மேற்குப் பக்கமும் ; தெற்காக : சாந்த அன்றா வீதியும் அலுத்மாவத்தை வீதியின் சந்திவரையும் அச்சந்தியிலிருந்து கீழாக சாந்த அன்றா பிரதேசத்தின் வடக்குப் பக்கமும் ; மேற்கு : மலே வீதியும் கீழ் சாந்த அன்றா பிரதேச சந்திவரை. அச்சந்தியிலிருந்து சாந்த அன்றா வீதியின் கிழக்குப் பக்கமும் மாதம்பிட்டியவும் மலே வீதியின் சந்திவரையும் அச் சந்தியிலிருந்து மோதர வீதியின் கிழக்குப் பிரதேசமும்.	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2008.09.15

6. எக்காரணமும் அறிவிக்கப்படாமல் ஒன்றையோ அல்லது அனைத்து கேள்விப் பத்திரங்களை மறுக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

7. இந்த வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் நிலையத்தை பிரிவு இலக்கம் 09 இல் நிறுவுதல் வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர் பிரிவினுள் தகுதியுள்ள கட்டிடமொன்றை பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன் அதன் பொருட்டு மதுவரி ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடமொன்றைப் பெற்றுக் கொடுக்கும் பொறுப்பினை பிரதேச செயலாளர் கொண்டிருக்கவில்லை. அனுமதிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் பட்டியல் கீழ்வருமாறு:-

(ஏ)	(சீ)	(டி)	(ஈ)	(எவ்)	(ஜீ)	(எச்)
பிரிவு	பிரதேச மதுபான தவறணை உள்ளடக்கப் படும் பகுதி	மதுபான தவறணை திறக்கப் படும் நேரம்	மதுபான விற்பனை நிலையம் முடப்படும் நேரம்	கேள்விப் பத்திரத்தின் பொருட்டு வைப்பிலிடப் படும் தொகை	கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள் ளப்படும் திசுதி	விற்கப்படும் திசுதி
01	மொரட்டுவை மாநகரசபை எல்லைக்குள் பிரிவு இல. 09 காலி பாதையின் மேற்குப் பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள மொரட்டுவெல்ல கிராமத்தில் மாத்திரம்.	மு. ப. 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2008.09.16

8. மேலதிக விபரங்களை மொரட்டுவை பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

9. முக்கியம்.- 2008.09.16 ஆந் திசுதிக்கு வாடகைக்கு விட இயலாத வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் 2008.11.04 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறுபடி குத்தகையில் விற்கப்படும்.

பி. கே. சோமபால,
 பிரதேச செயலாளர்,
 மொரட்டுவை.

மொரட்டுவை பிரதேச செயலகம்,
 மொரட்டுவை,
 2008.08.....

8-682

திருத்தம்

அம்பகமுவு கோறனையிலுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளும் வெளிநாட்டு மதுபானச்சாலைகளும் குத்தகைக்குக் கொடுத்தல் - 2009

2008.08.15 ஆந் திசுதிய 1563 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் “பகுதி I : தொகுதி (II) - விளம்பரங்கள்” இல் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தலையங்கத்தின் கீழான அறிவித்தலின் 6 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள “அப்பணத்தை எனது பெயரில் கிணிகத்தேனை மக்கள் வங்கியில் ஒரு வருடத்திற்கு நிரந்தர சேமிப்பு கணக்கில் வைப்பிலிடவும் சம்மதிக்க வேண்டும்” என்பதை ‘அப்பணத்தை அம்பகமுவு கோறனை பிரதேச செயலாளர்’ எனும் பெயரில் கிணிகத்தேனை மக்கள் வங்கியில் ஒரு வருடத்திற்கு நிரந்தர சேமிப்புக் கணக்கில் வைப்பிலிடவும் சம்மதிக்க வேண்டும்” என திருத்தி வாசிக்கப்படல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. எம். குணவர்தன,
 பிரதேச செயலாளர்,

அம்பகமுவு கோறனை,
 கிணிகத்தேனை.

31.07.2008.

8-896

ஏல விற்பனைகள்

றுஹூணு அபிவிருத்தி வங்கி - கந்தர கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட
கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்
பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

பகிரங்க ஏல விற்பனை

றுஹூணு அபிவிருத்தி வங்கியினால் எனக்களிக்கப்பட்ட
அதிகாரத்தின்படி கீழ்க்கருறிப்பிடும் சொத்துக்கள் 2008.09.09 ஆந்
திசுதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே
என்னால் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்திலே, வெல்லபட
பத்துவையில் பதீசமயில் அமைந்துள்ள கொஹுவலவத்த என்ற
காணியின் அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் திரு. பீ. ஜி. சருணாதாச
அவர்களினால் அளந்து ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட 1983.03.02 ஆந்
திசுதியின் இலக்கம் 243 எனும் வரைபடத்தில் காட்டிய ஒரு ரூட் மூன்றும்
தசம் ஒன்று பேர்ச்சசம் (0ஏ. 1றா. 3.1பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய
காணியின் இலக்கம் 01 எனும் துண்டின் அனைத்து நிலம்,
பயிர்ச்செய்கை, கட்டிடங்கள், உட்பட்டவையாகும். இன்னும் மேலே
கூறப்பட்ட இலக்கம் 243 எனும் வரைபட இலக்கம் 03 எனும் துண்டும்
பாதைக்காக உபயோகிக்கவும் உரிமை உண்டு.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2003.08.15 ஆந் திசுதிய அரசு
வர்த்தமானப்பத்திரிகையிலும், 2008.06.13 ஆந் திசுதியின் 'தினமன',
'தினசுரன்' மற்றும் 'த ஐலண்ட்' ஆகிய சஞ்சிகைகளிலும்
பிரசுரிக்கப்பட்ட ஏலவிற்பனை பகுதியை கவனத்திற் கொள்க.

சொத்துக்களுக்கு பிரவேசித்தல் :- மாத்தறை திக்குவெல்லை
வீதியில் பதிகமயில் அமைந்துள்ள விலேஜ் ஹோட்டலுக்கு எதிரே
அமைந்துள்ள வீதியில் 60 மீற்றர் அளவு தூரம் செல்ல இவ் ஆதனம்
தென்படும்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- ஏலவிற்பனை தீர்ந்துவிட்டதும்
கொள்வனவாளரினால் கீழ்க்கண்டபடி பணமாகச் செலுத்த
வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 25%;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரியின் வரியாக விற்பனை விலையில் 1% ;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் தரகு கொள்வனவு விலையில் 2 1/2%;
- (4) இலகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூ. 500 ;
- (5) விற்பனை செலவும், வேறு கட்டணங்கள் இருப்பின் அவையும்;
- (6) விற்பனை உறுதிப்படுத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 75% க்கான பணத்தை விற்பனைத்
திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மாத்தறை, பம்புரண அநகாரிக
தர்மபால மாவத்தையிலுள்ள இல. 382ஏ எனும் நிலையத்தில் உள்ள
றுஹூணு அபிவிருத்தி வங்கியின் தவிசாளர் அவர்களுக்கு செலுத்துக.

உரிமை கோரும் ஒப்பினையையும் வேறு விபரங்களையும் மேலுள்ள
முசுவரியில் பெற்றுக் கொள்க. தொலைபேசி இல. 041 - 2231532,
2226208, 2226209.

ஜி. பீ. ஆனந்த்,
சமாதான நிதவான்,
அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

சூருந்துவத்த,
வல்கம,
மாத்தறை,
தொலைபேசி இல. 041 - 2228731

8-606

மக்கள் வங்கி - ஹிக்கடுவ கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட
வாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கியின்
சட்டத்தின் 29ல எனும் அதிகாரத்தின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

மக்கள் வங்கியினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் 2008.09.11
ஆந் திசுதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு கீழ்க்கொண்ட விபரங்களைக் கொண்ட
சொத்துக்கள் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்திலே ஹிக்கடுவையில்
தொடகமுவு எனும் ஊரில் அமைந்துள்ள துனுசெய்யாபாதலியத்த,
சுருள்கனேவெல எனும் காணிக்கு சர்வே ஜனரால் அவர்களினால்
ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட முஜிகா 2600 எனும் வரைபடத்தின் குறிப்பிட்ட
பிரித்து வேறாக்கிய லொட் இலக்கம் 20 எனும் ஹெக்டயார் சைபர் தசம்
சைபர் மூன்று நான்கு நான்கு (0.0344) கொண்ட காணியும் அங்கு
அனைத்துப் பயிர்ச்செய்கை, கட்டிடங்கள் போன்றன அடங்கலாக.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2007.12.07 ஆந் திசுதிய அரசு
வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலும், 2008.01.17 ஆந் திசுதிய "தினமன",
"டெய்லி நியூஸ்", "தினசுரன்" போன்ற சஞ்சிகைகளிலும்
பிரசுரிக்கப்பட்ட ஏலவிற்பனைப் பகுதியைக் கவனிக்க.

சொத்துக்களுக்கு பிரவேசித்தல்.- தொடகமுவு சந்தியிலிருந்து
விழும சலுபே பாதையில் 400 மீற்றர் அளவு செல்ல தென்படும் மெத
மாவத்தையில் 300 மீற்றர் அளவு சென்று மீண்டும் பாதைக்காக
ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வழியாக 100 மீற்றர் அளவு தூரம் செல்ல தென்படும்
கிராமசபை வீதியில் 100 மீற்றர் அளவு தூரம் செல்ல இச்சொத்துக்கள்
தென்படும்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர்
ரினால் ஏலவிற்பனை முடிவுற்றதும் கீழ்க்கண்டபடி பணமாக செலுத்த
வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10%;

- (2) உளந்ரர் அதிகாரியின் வரியாக உளந்ரர் அதிகார சபைக்கு விற்பனை விலையில் 1%;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் தரகு என விற்பனை விலையில் 2 1/2 %;
- (4) இலிகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனைசெலவும் இதர செலவுகள் இருப்பின் அவையும் ;
- (6) விற்பனை உறுதிப்பத்திரத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம் ஆகும்.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 90%க்கான பணத்தை விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் காலிபஹல டி.க்சன் வீதியின் இலக்கம் 22 என்ற நிலையத்தில் அமைந்துள்ள மக்கள் வங்கி பிரதேச முகாமையாளர் அவர்களுக்கு செலுத்தவேண்டும். டொலைபேசி இல.: 091-2223563, 2232311, 2234171, 2234174, பெக்ஸ் இலக்கம் : 091-2232230.

உரிமைகாரும் ஒப்பினையையும் வேறு விபரங்களையும் மேலுள்ள முகவரியில் பெறலாம்.

மேற்படி குறிப்பிட்ட பணத்தை குறிப்பிட்ட 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறின் தற்போதாக்கும் கொள்வனவு விலையில் செலுத்திய 10% க்கான பணத்தை செலுத்தாதுவிடவும் மீண்டும் அச்சொத்துக்களை விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

ஜி. பி. ஆனந்த,
(சமாதான நீதவான்),
அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

குருந்துவத்த,

வல்கம்,

மாத்தறை.

டொலைபேசி இல. : 041-2228731

8-725

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - மாலபே கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்களை மீள அறிவிடுதல் சட்டத்தின் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் கலகெதர மெடல் கிரடிர்ஸ் பதிவு இல. 190 உடைய நிறுவனத்தின் உரிமையாளரான தளங்கம வடக்கு என்ற முகவரியில் வசிக்கும் கண்கானிகே லயனல் கருணாரத்ன பெரேரா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்)

முதலாவது விற்பனை - ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு ஹேவாகம் கோரலே பல்லே பத்துவ, கொரடொட்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வணபொத்து முகளான

அல்தலது வேக் டேர்ரெஸ் என்றழைக்கப்படுகின்ற பெறுமதிவாய்ந்த 0ஏ. 0றா. 25.75பே. விஸ்தீரணம் கொண்ட காணி மற்றும் குடியிருப்பு சொத்துக்கள் அடங்கலாக அனைத்து ஆதனங்களும் வரைவு இல. ஜீ974/180 கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 16, செத்தெம்பர் 2008, மு. ப. 10.00 மணிக் அடே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற வழி.-அத்துருகிரியவில் இருந்த சாந்தலோககம் வீதியில் இருந்து மிலேனியம் சிட்டி-வீட்டுத்திட்டம் ஊடாக சுமார் 1 1/2 மைல் தூரம் சென்று வலது பக்கம் தார் இடப்பட்ட பாதையில் லேக் டெர்ரேஸ், அரங்கம் 1 இல் இருந்து சுமார் 150 யார் தூரம் சென்றால் குறித்த சொத்தை சென்றடையலாம். இந்தச் சொத்து குறிப்பிட்ட இந்தப் பாதையையும் மற்றும் ஒரு பாதையையும் எதிர்நோக்கி அமைந்திருக்கும் இரண்டு பாதைகளும் 20 அடி அகலம் கொண்டவையாகும்.

இரண்டாவது விற்பனை - ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரலே பல்லே பத்துவ, சீத்தாவக்க பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட கலகெதரவில் அமைந்துள்ள கல்கொடவத்த என்றழைக்கப்படுகின்ற காணி வரைவு இல. 5861 04 ஒற்றோபர், 1975 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட துண்டு 2D அடையாளமிடப்பட்ட ஒரு நாட் மற்றும் 29 1/2 பார்ஸ் (0ஏ. 1றா. 29. 1/2 பே.) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணி மற்றும் குடியிருப்பு சொத்து, மரம், செடிகள் அடங்கலாக அனைத்து சொத்துக்களும் வரைவு இல. N8/39 அவிசாவளை காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 16, செத்தெம்பர் 2008, மு. ப. 11.30 மணிக் அடே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற வழி.-கலகெதர சந்தியிலிருந்து ஹேலெவல் வீதி வழியாக பாதுக்க பாதையில் சுமார் 50 யார் தூரம் சென்று குறித்த சொத்தை சென்றடையலாம். இச்சொத்து இருப்பாதை முன்பாக அமைந்துள்ளது.

கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் டொகைகளை காசாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%),
- (2) விற்பனை வரியாக உளந்ரர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டியது ஒரு வீதம் (1%),
- (3) ஏலதாரர் கட்டணம் இரண்டரை வீதம் (2.5%),
- (4) விற்பனை நிலத்துக்கான டொத்தாரிக உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம்;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கூலி ரூபா 500,
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு;
- (7) கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ இல் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “செலான் வங்கி பீஎல்சீ, ‘சிலிங்கோ செலான் டவர்’, இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3 விலுள்ள உதவிப் பொது முகாமையாளர் (சட்டம்)”

(காணியின் விஸ்தீரணம் : I றூட 34.42 பேர்ச்சன்கள்)

DFCC வங்கி

(முன்னர் இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் எனும் பெயரில் இயங்கி வந்தது)

(சுடமைப்பட்டவரும் சொத்தை ஈடுவைத்தவரும் ஏக உரிமையாளராக எம்/எஸ். பசிஃபிக் டிரேடர்ஸ் எனும் பெயர், வடிவில் வர்த்தக நிறுவனத்தை நடாத்தும் அப்துல் சபூர் மொஹமட் அவ்வான் அவர்கள் சொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக எம். எல். ஏ. குணதிலக்க அவர்களால் முறையே 2005, செத்தெம்பர் 09 மற்றும் 2006, நவெம்பர் 20 ஆந் திகதிகளில் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட முறிகள் 1394, 1680 என்பவற்றில், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீக்கான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்.)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிக்கடன் மீட்பு சட்டத்தின் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து மற்றும் இயந்திர உபகரணங்களின் ஏல விற்பனை

439 ஆம் இலக்க அடைமான பிணை உறுதி முலமாக அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமையின் விவரம்

இந்தக் காணிகளுக்கு உரித்தான குத்தகை உரிமை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீயால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் கீழே குறிப்பிடப்படும் சொத்தை, அதேயிடத்தில் 2008, செத்தெம்பர் 12 மு. ப. 11.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வேன்.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளையில் உள்ள பள்ளே பத்துவில் இருக்கும் ஹோமாகம உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவு மற்றும் ஹோமாகம பதிவுப் பிரிவு ஆகியவற்றுக்கு உட்பட்ட ஹோமாகமவில் அமைந்திருப்பதும், மில்லகஹாவத்த என அழைக்கப்படுவதும், நிலளவையாளர் நாயகத்தினால் 1990, மே 28 ஆந் திகதியன்று உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கொ. 6996 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 105 எனக் குறிப்பிடப்பட்டு பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.-2008, மே 30 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2008, யூன் 11 ஆந் திகதிய “ஐலன்ட்”, “திவயின்” மற்றும் “ தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் தயவு செய்து பார்க்கவும்.

காணியின் விஸ்தீரணம் : 0.2177 ஹெக்டேயர்கள்

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-ஏலத்தினிறுதியில் சித்திகரமான கொள்வனவாளர் பின் வரும் தொகைகளைப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

கொ. 6996 இலக்க வரைபடத்தின்படி அதன் மீது நிலைத்திருக்கும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூராட்சி சபைகளுக்கான வரியாக 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரர் தரகுப் பணமாக விற்பனை விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) விற்பனைக்கான மொத்த விளம்பரச் செலவு ;
- (5) கிளர்க் கூவுவோர் கட்டணமாக ரூபா 500;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக கட்டணமாக ரூ. 2000;

“ஹோமாகமயில் அமைந்திருப்பதும் மில்லகஹாவத்த என அழைக்கப்படுவதும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். டீ. சரத்சந்திர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1999, திசெம்பர் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1209 ஆம் இலக்க, துண்டு 4 மற்றும் துண்டு 6 எனக் குறிக்கப்பட்டு பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொள்வனவு விலையின் எஞ்சிய 90%, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீக்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும். மேலே குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐ பறிமுதல் செய்யப்பட்டு சொத்தானது மீள விற்பனை செய்யப்படுவதற்குரிய உரிமையை வங்கி தன்னகத்தே கொண்டுக்கும்.

காணியின் விஸ்தீரணம் : துண்டு 4 : 0ஏ. 0றூ. 34.0பே.
துண்டு 6 : 0ஏ. 0றூ. 34.0பே.

1209 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி அதன் மீது நிலைத்திருக்கும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக.

காணி உறுதி ஏனைய விபரங்களை, “கொழும்பு 10, ரி. பீ. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, ‘எச். என். பி. கோபுரம்’, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, சிரேஷ்ட முகாமையாளர்” இடம் (மீள் பெறுகை) பெறலாம். தொலைபேசி இல. : 011-2661815, 2661816.

1990, மே 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலக்கம் கொ. 6996 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 138, 149, 53, 51, 62, 73 மற்றும் 90 ஆகிய காணி மீதான மற்றும் காணி நெடுகிலுமான பாதை உரிமை உள்ளடங்கலாக.

ரஞ்சித்த எஸ் மஹாநாம
(அகில இலங்கை சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,
மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர்.

இயந்திர உபகரணங்கள்

ஆர். எஸ். எம். ஒக்சன்ஸ்.
மஹாநாம ட்ரைவ்,
இல. 474, பிட்டகோட்டே,
கோட்டே.
தொலைபேசி இல. 2863121

இல.	விபரம்	அளவு
1.	பில்டர் பம்பி இரும்புருக்குடன் இணைக்கப்பட்ட 8 குதிரை வலு கொண்ட 03 பேஸ் மோட்டார்	01
2.	திரவ நிரப்பி இயந்திரங்கள் இரும்புருக்கினால் ஆனது	03
3.	கிரனுலேட்டிங் இயந்திரம் வார்ப்பு இரும்பினாலானது 08 கு. வ. கொண்ட மோட்டருடன்	01

இல.	விபரம்	அளவு	
4.	சல்லடை குலுக்கி (சீவ்-ஷேக்கர்) வார்ப்பு இரும்பினாலானது 08 கு. வ. கொண்ட மோட்டருடன்	02	(3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்);
5.	தாசு பிரித்தெடுப்பிகள் 03 கு. வ. கொண்ட 03 பேஸ் மோட்டர்	02	(4) மொத்த விளம்பரச் செலவான ரூபா 38,400;
6.	காற்றோட்டமியக்கும் பொறி (புளோவர் யூனிட்) 03 கு. வ. கொண்ட 03 பேஸ் மோட்டர்	01	(5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூபா 500.
7.	காற்றுத்திரை	01	(6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.
8.	குளிர்மைப்படுத்தல் அலகு (ஷிலர் யூனிட்) நீர் குளிர்மைப்படுத்தல் அலகு கொள்ளவு 396பீஎஸ்ஜ	01	
9.	திரவ தயாரிப்பு /கொஞ்சியப்படுத்தல் தாங்கிகள் இரும்புக்கு 100 லீற்றர் கொள்ளவு	02	
10.	கொண்டு செல்லும் கருவிகள் (கொள்வையர்ஸ்) 03 கு. வ. கொண்ட மோட்டருடன் இணைந்த பெல்ட் கொள்வையர்	06	கொள்முதல் விலையின் மீதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.
11.	சுழல் தண்டுள்ள கிளறும் மோட்டர் 05 கு. வ. கொண்ட 03 பேஸ் மோட்டர்	01	மேலதிக விவரங்களுக்கு 011- 2442442, என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் DFCC வங்கியின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.
12.	சுழல் தண்டுள்ள கிளறும் மோட்டர் 05 கு. வ. கொண்ட 03 பேஸ் மோட்டர்	03	சொகமன் அன்ட் சமரவிக்ரம், அரச அங்கீகாரம் கொண்ட ISO 9001 : 2000 தரச் சான்றிதழ் பெற்ற ஒரேயொரு முன்னோடி பட்டய ஏலவிற்பனையாளர், பெறுமதி மதிப்பீட்டு ஆலோசகர் மற்றும் காணித் தரகர்.
13.	சுழல் தண்டுள்ள கிளறும் மோட்டர் 05 கு. வ. கொண்ட 03 பேஸ் மோட்டர்	02	
14.	பெரல் ஹூப் மிக்சர்	01	தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும், காட்சியறையும்:
15.	நிறுத்தல் அளவை ஐக்கிய இராச்சிய எவெரி சின்னம், 500 கி. கி. கொள்ளவு, டயல் டைப்	01	24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்லொக் ரோட், கண்டி, கொழும்பு 5.
16.	நிறுத்தல் அளவை ஐக்கிய இராச்சிய எவெரி சின்னம், 500 கி. கி. கொள்ளவு, பார் டைப்	01	தொலைபேசி : 081 - 2227593 தொலைபேசி இல. : 011 2502680, 2585408,
17.	நிறுத்தல் அளவை ஐக்கிய இராச்சிய எவெரி சின்னம், 300 கி. கி. கொள்ளவு, பார் டைப்	01	தொலை/பக்ஸ் 081 - 2224371 தொலை./பக்ஸ் : 011 - 2588176 மின்-அஞ்சல் : schokman மின்-அஞ்சல் : schokman@kandy@sltnet.lk samera 1892.com
18.	நிறுத்தல் அளவை ஐக்கிய இராச்சிய எவெரி சின்னம், 500 கி. கி. கொள்ளவு	01	இணையத்தளம் : www.schockmanand samerawickreme.com

(கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எல். எஸ். ஜயசிங்க அவர்களால் 2005, யூன் 16 ஆந் திகதியன்று உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 439 ஆம் இலக்க முதலிலைப்பிணை உறுதி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவு தவணை தவறியதால், இலக்கம் 112/01 ஹைலெவல் வீதி, பன்னிப்பிட்டியவில் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ளதும், 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் முழுமையாகப் பதிவு செய்யப்பட்டதுமான வரையறுக்கப்பட்ட எவலோன் லங்கா (குனியார்) நிறுவனத்தால் DFCC வங்கிக்கு அடகு வைக்கப்பட்ட சொத்து.)

DFCC வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2008 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி செவ்வாய்கிழமை முற்பகல் 11.00 மணி தொடக்கம் எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை- ஏலவிற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய 1% விற்பனை வரி (ஒரு சதவீதம்);

DFCC வங்கி

(முன்னர் இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் எனும் பெயரில் இயங்கி வந்தது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிக்கடன் மீட்பு சட்டத்தின் (விடிஷ்ட ஏற்பாடுகள்) 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

316 ஆம் இலக்க அடைமான பிணை உறுதி முலமாக அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமையின் விபரம்

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தில், நகராட்சி சபை எல்லைக்குள் மாபானவத்துரவில் அமைந்திருப்பதும், கெட்டகஹமுலேவத்த என அழைக்கப்படுவதும், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. நாணயக்கார அவர்களால் வரையப்பட்டு, 1989, திசெம்பர் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 648 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1B, 2, 3B எனக் குறிப்பிடப்பட்டு பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு, மரங்கள், தோட்டங்கள், நிலம் மற்றும் அதன் மீது நிலைத்திருக்கும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக

காணியின் விஸ்தீரணம் : துண்டு 1B : 0ஏ. 0றா. 25.5பே.
துண்டு 2 : 0ஏ. 0றா. 34பே.
துண்டு 3B : 0ஏ. 0றா. 29.5பே.

(சுண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். ஹபுதந்திரி அவர்களால் 2006, யூலை 27 ஆந் திகதியன்று உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 315 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவு தவணை தவறியதால், சுண்டியிலுள்ள டிகிதந்திரி மஹசமிலகே பந்துல குணசேகர எனப்படும் டிகிரிதந்திரி மஹசமிலகே பந்துல குணசேகர அவர்களால் DFCC வங்கிக்கு அடகு வைக்கப்பட்ட சொத்து.)

DFCC வங்கி லிமிட்டெட்டினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2008 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி புதன்கிழமை முற்பகல் 11.00 மணி தொடக்கம் எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை- ஏலவிற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய 1% விற்பனை வரி (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5 % (இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவான ரூபா 33,610 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூபா 500.
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்முதல் விலையின் மீதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

மேலதிக விவரங்களுக்கு.- 011- 2442442, என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் DFCC வங்கியின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

சொக்சுமன் அன்ட் சமரவிக்ரம,

அரச அங்கீகரிக்கப்பட்ட ISO 9001 : 2000 தரச் சான்றிதழ்

பெற்ற ஒரேயொரு பிரபல முன்னோடி பட்டய ஏலவிற்பனையாளர்,

பெறுமதி மதிப்பீட்டு ஆலோசகர் மற்றும் காணித் தரசர்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும், காட்சியறையும் :
24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்லொக் நோட்,
சுண்டி, கொழும்பு 5.

தொலைபேசி : 081 - 2227593 தொலைபேசி இல. : 011 2502680,
2585408,

தொலை/பக்ஸ் 081 - 2224371 தொலை./பக்ஸ் : 011 - 2588176

மின்-அஞ்சல் : schokman மின்-அஞ்சல் : schokman@
kandy@sltnet.lk samera 1892.com

இணையத்தளம் : www.schockmanand samerawickreme.com

8-775/2

DFCC வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்

(முன்னர் இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் எனும் பெயரில் இயங்கி வந்தது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிக்கடன் மீட்பு சட்டத்தின் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

275 மற்றும் 337 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலமாக அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம்

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில், மாத்தளை வடக்கிலுள்ள வகபணஹ பள்ளேசியாபத்துவில் இருக்கும் நயாகும்புரவில் அமைந்திருப்பதும், கமுல்கெலஹேன என அழைக்கப்பட்டு, அறியப்பட்டதுமான தற்போது குலுபணவத்த என அழைக்கப்பட்டு, அறியப்படுவதும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பி. எச். ரி. டி சில்வா அவர்களால் வரையப்பட்டு, 1990, பெப்புருவரி 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 327 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்டு பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு கட்டடங்கள், தோட்டங்கள் என்பவற்றுடன் அதன் மீது நிலைத்திருக்கும் அனைத்தும் உள்ளடக்கியதாக

காணியின் விஸ்தீரணம் : (7ஏ. 0றா. 0பே.)

(சுண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு சிசில் பி. ராஜரத்ன அவர்களால் 2004, ஏப்பிரல் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 275 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மற்றும் 2004, ஒந்நோபர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 337 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவுகள் தவணை தவறியதால் மாரஸ்ஸன், ஹேவாவின்ஸயில் மதார சமூக வியாபாரய என்ற பெயரில் வியாபாரத்தை நடத்தி வரும் விதாரண கெதர குடா பண்டா மற்றும் கெக்குலந்தர முதியான்சேலாகே காந்தி மெனிகே ஆகியோரால் DFCC வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டிற்கு அடகு வைக்கப்பட்ட சொத்து.)

DFCC வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2008 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி புதன்கிழமை பிற்பகல் 3.00 மணி தொடக்கம் எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை- ஏலவிற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய 1% விற்பனை வரி (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5 % (இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவான ரூபா 33,610 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூபா 500.
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்முதல் விலையின் மீதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால்

மேலதிக விபரங்களுக்கு.-2007,04.05 ஆந் திசுதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2007.05.23 ஆந் திசுதிய "ஐலன்ட்", "திவயின" மற்றும் "தினக்குரல்" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளைப் காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபை கட்டணங்கள் 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் கட்டணங்கள் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்);
- (4) விளம்பரக் கட்டணங்களின் மொத்த செலவு;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளை அத்தாட்சிப்படுத்தற்கான நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூ. 2,000 முதலியன.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%, (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ ஏலவிற்பனை திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்த வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகள் மற்றும் வேறு ஆவணங்களையும் பார்வையிடுவதற்காக.-"கொழும்பு 10, ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, 'எச்என்பி கோபுரங்கள்', மட்டம் 18, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, முகாமையாளர் - சட்டசம்பந்தமானது (அறவீடுகள்)" அவர்களுடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2661815, 2661819, 4764764.

பீ. கே. ஈ. சேனாபதி,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,
கோட்டே,

தொலைபேசி இல. 2873656, 0777-672082
தொலைநகல் இல. : 2871184.

8-738

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

அம்பதென்ன, பொல்லேகொடவில் காணி (மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், பாத்ததும்பறையின் பல்லேகம்பஹா கோறணை, பாத்ததும்பறை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் அம்பதென்ன (முன்னர் பரணகம), பொல்லேகொடவில் அமைந்துள்ளதும் "பொல்லேகொட" என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். எம். ரீ. ஆர். விஜேரட்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1996, செத்தெம்பர் 20 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரையிடம் இல. 896 இல் துண்டுடன் 01 என குறிப்பிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து) ஏலவிற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 20.4 பேர்ச்சுக்கள்

(கண்டியைச் சேர்ந்த ஹேரத் முதியன்சேலாகே செனேவிரத்தன பண்டார (சுடனாளி) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பிரசுரித்த நொத்தாரிசு (திருமதி) ஐ. டி. வீரகொடி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2006.08.31 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட ஒப்புத்த உறுதி இல. 294 மற்றும் பிரசுரித்த நொத்தாரிசு (திருமதி) டபிள்யூ, எம். பிரபா செனேவிரத்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2005.04.06 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட முறி இல. 104 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்.)

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2008, செத்தெம்பர் 19 ஆந் திசுதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2008.07.18 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2008.07.08 ஆந் திசுதிய "ஐலன்ட்", "திவயின" மற்றும் "தினகரன்" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபை கட்டணங்கள் 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் கட்டணங்கள் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரக் கட்டணங்கள் செலவு;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 500;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகள் அத்தாட்சிப்படுத்தல் நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்த வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகளையும் வேறு ஆவணங்களையும் பார்வை யிடுவதற்காக "கொழும்பு 2, நவம் மாவத்தை, இல. 40, தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, முகாமையாளர் - சட்டசம்பந்தமானது (அறவீடுகள்)" உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 2448448, 2437701, தொலைநகல் இல. : 2440196.

பீ. கே. ஈ. சேனாபதி,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,
கோட்டே.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 2873656, 0777-672082
தொலைநகல் இல. : 2871184

8-739

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

குருநாகல், கெலிமுனையில் இரண்டு காணித்துண்டுகள் (வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தேவமெதி ஹத்பற்று,

வல்கம் பற்று கோற்றை, கெலிமுன கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் "தல்கஹபிட்டியேவத்தேஹேன" மற்றும் "தல்கஹபிட்டியேவத்தே" என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி. டி. பிரேமரடன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2001, யூலை 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 5ஏ/2001 இல் துண்டுகள் 06 மற்றும் 07 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டுகள் முழுவதும் ஏலவிற்பனை

(காணிகளின் விவரீரணம் : 15.50 பேர்ச்சுக்கள்
17.50 பேர்ச்சுக்கள்)

(குருநாகலையைச் சேர்ந்த அபேரத்தன ஹேரத் முதியன்சேலாகே நிமல் ஆரியவன்ச மற்றும் மாறசிங்ஹ ஆராச்சிலாகே தர்ஷனி சமன்திலக்க சோமரத்தன (சுடனாளிகள்) ஆகிய இருவரும், தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இன் சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச (திருமதி) எஸ். டி. என். ஜயவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு 2006.08.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஒப்பந்த உறுதி இல. 790 மற்றும் குருநாகலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச (திருமதி) ருவணி ராஜபக்ஷ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2006.04.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 422 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்.)

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2008, செப்டெம்பர் 26 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு - 2008.07.18 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2008.07.08 ஆந் திகதிய "ஜலன்ட்", "திவியின்" மற்றும் "தினகரன்" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

(1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ; (2) உள்ளூர் அதிகார சபை கட்டணங்கள் 1% (ஒரு வீதம்) ; (3) ஏலதாரரின் கட்டணங்கள் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ; (4) மொத்த விளம்பரக் கட்டணங்கள் செலவு ; (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 500 ; (6) விற்பனை நிபந்தனைகளின் அத்தாட்சிப்படுத்தற்கான நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ ஏலவிற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்த வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகளையும் வேறு ஆவணங்களையும் மேற்பார்வை யிடுவதற்காக "கொழும்பு 2, நவம் மாவத்தை, இல. 40, தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, முகாமையாளர் - சட்டசம்பந்தமானது (அறவிடுகள்)" அவர்களுடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 2448448, 2437701, தொலைநகல் இல. : 2440196.

பீ. கே. ஈ. சேனாபதி,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,
கோட்டே.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 2873656, 0777-672082
தொலைநகல் இல. : 2871184

8-740